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ПІЛЬГИ ДЛЯ ПЛАТНИКІВ ЄДИНОГО ПОДАТКУ І ТА ІІ ГРУПИ 

 

Для фізичних осіб - підприємців  1 або 2 групи єдиного податку тимчасово,  

з 1 квітня 2022 року до припинення або скасування воєнного, надзвичайного 

стану на території України, встановлені спеціальні правила: 

 

 такі платники мають право не сплачувати єдиний податок; 

 

 декларація платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця не 

заповнюється в частині авансових внесків за період, в якому єдиний 

податок не сплачувався. 

 

Якщо платник, здійснюючи прибуткову діяльність, має можливість і бажання 

підтримати фінансову стабільність територіальної громади та держави у 

період воєнного стану, він може сплатити єдиний податок і відобразити таку 

сплату у декларації 
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ПІЛЬГИ ПО СПЛАТІ ЄСВ 

 

 ФОПи–«єдинники» (так само, як ФОП на загальній системі оподаткування та 

особи, які провадять незалежну професійну діяльність та члени фермерського 

господарства) звільняються від сплати ЄСВ за себе з 1 березня 2022 року. 
 

Це не позбавляє права платника добровільно сплачувати ЄСВ за себе та зазначати суми 

такого ЄСВ в декларації з метою отримання страхового стажу 

 

 «Єдинникам» 2 та 3 груп дозволяється не сплачувати ЄСВ за мобілізованих 

працівників. Такі суми будуть сплачені за працівників (щоб ті не втрачали 

страховий стаж) з коштів держбюджету. 
 

На підставі розрахунку, зробленого роботодавцями, ДПС формуватиме бюджетні запити 

на отримання коштів на покриття сум несплаченого роботодавцями єдиного внеску. 
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